
Japanese company replaces office workers with IA – WORKSHEET

Toutes vos réponses sont en français

nature du document, source et date : 

traduction du titre : 

sous-titre –   nom de la société / pays / secteur

sous-titre – quel rapport entre 'redundant' et 'replaced'

§1 – quelle différence entre 'is becoming' et 'is about to become' ?

§1 – quel rapport entre 'laid off  et 'replaced' ?

§1 – que faisaient ces employés ?

§2 – le but / l'intérêt de ce changement ?

§2 – à quoi renvoient tous ces chiffres ?

30

2

£1m

£1.4m

£100k

§3 – comment ce changement est il accueilli ?

§4 – qui est Watson Explorer ?

§4 – 2 'qualités' de Watson Explorer 

§5 –  sur quel type de données personnelles va 'travailler' Watson Explorer ?



§6 – principal avantage du système 

§6 – à quoi renvoie le mot 'payouts'. Inférez … 

§6 – intervention humaine ? 

§7 – deux particularités de la population japonaise

§7 – un plus pour le japon

§7 – lien entre 'population' + 'prowess' et 'prime testing ground'

Le but ou l'intérêt du document : 

L'avenir ?

What's the English for ___ ? (tous les mots sont dans le support, sauf *)

remplacer par R

bureau (lieu de travail) O

assurance I

licencié R

un employé E

un employeur* E

une société F

licencié L O

versements P

assuré P

augmenter I

économiser S

peu probable U

permettre, rendre possible E

un séjour S

radicalement D

réduire R

actuel C

le personnel S

rétrécissement S

habileté, capacité, aptitude P

terrain d'essai T G



Japanese company replaces office workers with IA – TEACHER

nature du document, source et date : 

article tiré du Guardian, journal britannique (cf £)

traduction du titre : 

sous-titre –  nom de la société / pays / secteur Fukoku / japon / assurances

sous-titre – quel rapport entre 'redundant' et 'replaced' liés , on perd son emploi

§1 – quelle différence entre 'is becoming' et 'is about to become' ? présent/futur immédiat

§1 – quel rapport entre 'laid off  et 'replaced' ? liés , on perd son emploi

§1 – que faisaient ces employés ? calcul des versements aux assurés

§2 – le but / l'intérêt de ce changement ? augmenter productivité + faire des économies

§2 – à quoi renvoient tous ces chiffres ?

30 pourcentage augmentation de la productivité

2 ans pour rembourser l'investissement

£1m économies réalisables

£1.4m coût du système IA

£100k coût de la maintenance

§3 – comment ce changement est il accueilli ? mal par ceux qui perdent leur emploi

§4 – qui est Watson Explorer ? un système IA / une machine

§4 – 2 'qualités' de Watson Explorer  pense comme un humain + capable d'analyser tout type de 

données

§5 –  sur quel type de données personnelles va 'travailler'  Watson Explorer ?

medical records / historique santé

§6 – principal avantage du système . Réduire le temps de calcul

§6 – à quoi renvoie le mot 'payouts'. Inférez … ce qui est payé, versé

§6 – intervention humaine ? oui, à la fin

§7 – deux particularités de la population japonaise baisse + vieillissement

§7 – un plus pour le japon avance techno de la robotique

§7 – lien entre 'population' + 'prowess' et prime testing ground'

ceci explique cela because / as / that's why

Le but ou l'intérêt du document : informer / mettre en garde

L'avenir ?


